

首座环形人行天桥昨开建

预计在9月份学生开学前全面竣工

文/片 本报记者 张冬梅 本报通讯员 生然 朱颖

善国路与荆河路交汇区域是滕州的城区商业中心，一直是滕州市道路交通拥堵的“重灾区”。为彻底解决该路口的行人过街难、车辆通行难等问题，滕州市住建局经过多次调研论证，确定在此处建设环形人行天桥。



现状：交叉路口车流人流交织

上午11时许，记者来到善国路和荆河路的交叉路口，距离很远就看到了公交车、小汽车、摩托车在红绿灯的指示下缓慢的前行，与来往的人流交织成网。由于实验小学处于该交叉路口的南侧，该交叉路口附近还有购物商场、宾馆等

大型公共设施，每逢上学放学、上下班高峰期，“人车争路”的现象每天都在上演，给过往行人的人身安全带来极大的隐患。据相关部门调查统计数据显示，善国路、荆河路交叉口善国路南进口人行道高峰时间行人流量超过5000人/小时，

同时高峰时间善国路、荆河路双向通行量超过1200标准小汽车/小时。“每到上学放学的时间，这个路口太乱了，尽管孩子们有交警、老师的引导，但是每天接孩子还是提心吊胆。”前来接孙子的胡乐顺大爷一脸无奈地说。

呼声：人车分离确保出行安全

面对这一现状，滕州市委、市政府高度重视，今年年初，在广泛听取意见和建议的基础上，经过充分的酝酿论证，决定在该路口建设一座环形人行天桥，从根本上缓解市区主干道交通压力，最大限度地方便市民出行，保障学生人身安全。目

前，滕州市住建局已完成前期的设计、招标工作，正式进入施工阶段。“修建环形人行天桥，我们当家长的非常支持，孩子上学不用过路口，直接从天桥上走，我们也不用揪着心了。”许多学生家长说道。交警大队一中队指导员陈

海丰在接受记者采访时说，“虽然我们设置了交警助学岗，每天上学放学期间，增加4至5名警力疏导交通，但是不能从根本上缓解交通拥堵的现状。建一座环形人行天桥让人车各行其道，既安全又便捷，还能有效缓解两条主干道的交通压力。”

设计：环形设计突出人性化功能

据了解，滕州市住建局多次组织设计、测绘、施工等责任单位现场勘探、测量，收集综合地下管线情况，聘请了苏州市政工程设计院进行方案设计。经过专家深入分析，反复论证，最终确定了环形人行天桥的设计方案。

环形人行天桥方案设计新颖，极富现代感。上部采用钢箱梁结构，最大跨径36.8米，桥面宽5米，在四个拐角共设8个梯道，特别是在“环”形

主桥上加设顶棚，不仅造型优美，而且遮阳避雨，突出了人性化功能设计。据了解，该天桥建成后，行人可从天桥的八个口上下通行，前往任意一个想去的路口，既安全又快捷。同时，进行道路渠化并在车行道和人行道之间加装隔离护栏，并对桥下的路口采取封闭措施，从而实现人车分离，互不干扰的立体式交通体系。“为不耽误市民出行，我们尽可能的合理安排施工时间，避

免集中、交叉开工，影响道路交通。施工单位也将尽量压缩施工围挡范围，减小挖占面积，利用学生暑假期间加紧施工。同时，划分作业区间分步施工，提高车辆行人通行安全系数。4日，施工人员进行人工开挖探坑，详细勘察地下管线位置，保证供水、供气、通讯等城市“生命线”安然无恙。预计该工程将于8月底全面竣工。”滕州市住建局相关工作人员介绍。

▲人行天桥夜景。
▶现善国路和荆河路的交叉路口



道德教育论坛10日开讲

为期3天，旨在推动公民道德、感恩和谐教育

本报枣庄6月4日讯(见习记者 殷悦) 3日，记者获悉，滕州市首届公民道德教育公益论坛将于6月10日至6月12日在滕州剧院举办。以“弘扬中华文化，做有道德的人”为主题的滕州市首届公民道德教育公益论坛，旨在推动滕州市民爱党爱国教育，推

动孝亲尊师教育，推动伦理道德教育，推动感恩和谐教育。据了解，该公益论坛由滕州市宣传部、滕州市文广新局主办，滕州市传统文化促进会承办。主讲老师为一批在传统文化学习和践行方面成就斐然的著名专家和知名人士，其

中包括中共中央党校资深教授任登第、山东电视台《天下父母》栏目总导演吕明晰、洛阳监狱一级警督王春来、《共和国往事》、《红十字方队》等电视剧主演傅冲、2005年度“感动吉林八大人物”王毓铸、2011中国十大孝子之一王凯等。

龙泉南路宠物市场迁新址

每周日上午6点至12点市民可到新址去买宠物

本报枣庄6月4日讯(记者 张冬梅 通讯员 龙后宇) 为缓解龙泉南路宠物市场堵路的情况，2日，相关部门在龙泉南路西侧任村区域，开辟了一块空地作为新的临时宠

物市场，并将原龙泉南路宠物市场顺利迁往该处。据了解，龙泉南路宠物市场已自发形成多年，在每周日以交易犬类为主，高峰期商户达300余户。由于一

直没有合适的场所，交易就在龙泉南路转盘西北侧进行。商户和前来的市民较多，车辆乱停乱放，交易随处进行，甚至堵塞交通，影响了城市环境。

张汪镇 惠民政策优先助跑计生家庭

今年初开始，张汪镇全力落实助农、助医、助学、助困、助保等五个方面的优惠政策，已使全镇计生家庭直接受益，提升了计生家庭的幸福感，促进了人口计生工作的顺利开展。

张汪镇为做好新时期的人口计生工作，把落实计划生育利益导向机制作为重要的一环来抓，不折不扣的落实各项奖扶措施，各职能部门在制定惠农政策上，优先考虑计生家庭。计生家庭奖励扶助政策的落实，消除了计生家庭的后顾之忧，促进了群众生育观念的转变，在全镇形成了“养儿防老，不如执行计生政策好”的科学、文明、进步的婚育观念。

(通讯员 张鹏)

滕州全面建立物业管理信访问题联动处理机制

八一佳苑小区因业主欠缴物业服务费问题严重，导致物业服务企业撤离，小区内垃圾堆积如山。5月21日上午，市住建局物业办会同荆河街道办事处、南关社区、书院街居委会和开发建设单位及部分业主代表，商讨解决办法，最终形成一致意见，当日垃圾就清运完毕，明确了社区居委会接管小区日常管理的工作步骤。碧桂园小区居民反映一处沿街饭店擅自

在小区内搭建操作间问题，造成化粪池无法清理，污水外溢，恶臭扑鼻，严重影响了正常的生活。5月23日晚6时至11时，会同龙泉街道办事处、文昌社区、黄山桥居委会、业主委员会等相关部门、单位及部分业主代表、饭店负责人，连夜召开协调会议，达成了一致的处理意见。这是滕州建立物业管理信访问题联动处理机制以来，有效解决物业管理纠纷的两个实例。近年来，随着滕州城市建设步伐的不断加快，物业管理矛盾日益凸显。为切实化解业主反映的物业管理问题，市住建局紧紧围绕“民生城建”工作理念，着眼于群众身边的切身利益问题，全面建立了物业管理信访问题联动处理机制。下一步，滕州市住建局将继续强化住宅小区物业管理信访问题联动处理机制建设，加大协调配合力度，完善工作措施，明确工作职责，形成各司其职的良好工作格局，不断提高工作效率，努力推动物业管理工作健康有序快速发展。

有线数字电视机顶盒 3日起开始自动升级

本报枣庄6月4日讯(记者 甘倩茹 通讯员 马文超) 为了规范频道管理，增加有线数字电视节目内容和功能，从3日起，枣庄市有线数字电视机顶盒开始逐步免费升级。

记者从中广有线枣庄分公司了解到，从3日起枣庄有线数字电视机顶盒开始免费升级。为了尽可能小的消除对用户的收视影响，升级将分区域逐步进行，正常使用用户约在半个月

完成升级。据介绍，升级采用自动模式，用户的电视屏幕显示机顶盒升级信息后，市民不需要进行任何操作，耐心等待三分钟左右，等到升级结束节目重新搜索后即可正常收看。